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1- D.E.

REGISTRO DE DEBATE

- En la ciudad de Ushuaia, capital de la Provincia de Tierra de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los quince

días del mes de diciembre del aío dos mil veintiuno, en la sala de comisiones del Concejo Deliberante, siendo la hora 18.

APERTURA DE SESIÓN

SR. PRESIDENTE (Romano).- Siendo las dieciocho horas con la presencia de los concejales

Gabriel, Javier, Laura, Mariana, Ricardo y Juan Manuel, y habiendo quórum legal para sesionar,

damos inicio a la Sesión Preparatoria prevista para el día de la fecha. La cual fue convocada en al

6 0 Sesión Ordinaria del corriente año.

III

ELECCIÓN DE  AUTORIDADES

SR. PRESIDENTE (Romano).- Corresponde a continuación elegir presidente, vicepresidente

primero y vicepresidente segundo para el año 2023.

Tiene la palabra el concejal De la Vega.

SR. DE LA VEGA.- Sí, voy proponer que sigan las autoridades como están hasta el día de hoy.

SR. PRESIDENTE (Romano).- Bien.

Tiene la palabra el concejal Branca.

SR. BRANCA.- Bueno, más alla que el planteo es por la totalidad de las autoridades como están

hasta el momento, voy a adelantar mi voto negativo, no por la totalidad sino simplemente por el

presidente del Concejo Deliberante, quien en todo este tiempo no ha podido mostrar una sola

factura de un pago de un alquiler al menos, como para poder justificar los trece millones

trescientos treinta y tres mil pesos ($13.333.000) que han ingresado mensualmente este año en

concepto de erogaciones para el Ejercicio de acuerdo a lo que establece el Presupuesto 2022.

Son: el remanente no justificado tres millones novecientos mil pesos ($3.900.000), que de

ninguna manera se ha podido... ha podido poner palabra el presidente Juan Carlos Pino de qué

hace con ese dinero, prácticamente cuatro millones de pesos ($4.000.000) mensuales, que

sumados en doce (12) meses dan aproximadamente cuarenta y ocho millones de peoso

($48.000.000). Es dinero público, es dinero de los vecinos y vecinas de Ushuaia, que a través de

tasas, patentes, multas, impuestos; que tienen que trabajar todos los días, abrir sus comericos, ir
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a tomar el colectivo para llegar a sus puesto de trabajo; para poder también pagar esos

impuestos, para poder trabajar y tener el dinero para pagar los impuestos.Ese dinero viene al

Concejo Deliberante también, y el presidente Juan Carlos Pino nunca ha podido blanquear

absolutamente nada de qué hace con esos fondos de libre disponibilidad, de los trece millones

trescientos treinta y tres mil (13.333.000) menusales...

- Suena un micrófimo.

SR. PRESIDENTE (Romano).- ¿Qué hicieron?

SR. BRANCA.- Es este motivo por el cual no puedo acompañar y ser cómplice de un uso de

dinero -que no voy a decir que es un uso indebido ni que hay malversación de fondos porque...

SR. PRESIDENTE (Romano).- Ya lo dijo.

SR. BRANCA.- ...hasta ahora el presidente no ha podido transparentar qué hace con ese dinero.

Gracias, presidente.

SR. PRESIDENTE (Romano).- Por nada.

Bien. ¿Alguien más quiere hablar?

Pongo la moción del concejal De la vega, quienes estén por la afirmativa a mano alzada

- Se vola.

SR. PRESIDENTE (Romano).- Nominal.

- Votan por la afirmativa las y los concejales De la Vega, Ávila, Oviedo, Garramuño yRomano.

- Vota por fa negativa el concejal: Branca.

- Votan seis señoras y señores concejales.

SR. PRESIDENTE (Romano).- Cinco a uno, prospera la moción del concejal.

Tiene la palabra el concejal Garramuño.

SR. GARRAMUÑO.- Para adelantar el asunto...

- Hablan varias personas a la vez.

SR. PRES1DENTE (Romano).- Espere, tenemos que cerrar.

SR. GARRAMUÑO.- Ah, perdón.

SR. PRES1DENTE (Romano).- Habiéndose agotado el Orden del Día y siendo las dieciocho, cero

cuatro, doy por finalizada la Sesión Preparatoria.

- Es la hora 18 y 04
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